
【別紙２】

〇 調査期間：令和５年12月８日(金)～令和６年１月８日(月・祝)

〇 調査件数：144/177件

〇 対 象 者：おおふなぽーと利用者のうち自習目的を除く

回答数の多かった項目。

【基本情報】
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②　性別
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92

22

144

③　お住まい

83

28

7

26

144

無回答

計

男性

女性

おおふなぽーと利用者アンケート集計結果

令和７年１月５日付

60代

70代以上

①　年齢

10代以下

20代

30代

40代

50代

無回答

計

市内

県内

県外

無回答

計

10代以下

3%
20代

8%
30代

10%

40代

21%

50代

13%

60代

20%

70代以上

17%

無回答

8%

男性

21%

女性

64%

無回答

15%

市内

58%

県内

19%

県外 5%

無回答

18%



【別紙２】

④　利用回数

7

21

92

57

177

⑤　利用目的(＊複数回答可)

71

1

4

9

42

28

155

その他：

5回以上

無回答

計

2～4回

初めて

貸館利用

観光

無回答(10)

震災学習

休憩

その他

無回答

計

イベント(13)、各種会議・研修等(10)、各種講座(6)、運動(2)、親子利用(1)
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貸館利用 観光 震災学習 休憩 その他 無回答

初めて

4%
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12%

５回以上

52%

無回答

32%



【アンケート項目】 【別紙２】

１　この施設の愛称が「おおふなぽーと」ということを知っていますか

137

4

3

144

２　震災時、おおふなぽーとは「逃げ遅れたときの一時避難場所」だと知っていますか？

94

50

144

３　「逃げ遅れたときの一時避難場所」であることを何で知りましたか？(＊複数回答可)

31

4

28

28

8

99

４　１階に観光案内所があることを知っていますか？

122

18

4

144

はい

いいえ

無回答

計

はい

いいえ

計

HP

SNS

パンフレット

その他

無回答

計

その他：市広報(11)、口コミ(7)、過去の利用の際に知った(4)、なんとなく(3)、メディア(3)
　　　　無回答(8)

知っている

知らない

無回答

計

0

5

10

15

20

25
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35

HP SNS パンフレット その他 無回答

はい 95%

いいえ 3%

無回答 2%

はい 65%

いいえ 35%

知っている

85%

知らない 12%

無回答 3%



５　１階の観光パンフレット等の掲示物は見やすいですか？ 【別紙２】
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31

190

７　おおふなぽーとの満足度について（平均点）※ただし、未使用（0）は除く。
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3.79
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4.06

4.29

3.92

3.86

○参考（各点数毎の件数）

評価 対応 掲示物 勝手 設備 居心地 催し マナー

1 0 0 0 0 0 0 0

2 2 7 5 2 0 0 2

3 34 43 26 28 20 40 43

4 45 52 58 60 53 49 54

5 51 29 43 40 58 30 29

(単位：件)

掲示物の見やすさ

施設の使い勝手

設備や備品について

居心地について

催しや講座等について

他利用者のマナー

見づらい

無回答

計

見やすい

６　おおふなぽーとで行われるイベント等の情報をどのように収集していますか。

　　（複数回答可）

新聞

市広報

スタッフの対応

おおふなぽーとHP

SNS

その他

無回答

計

その他：口コミ(6)、施設に来て(3)、ぽーと掲示物(2)、無回答(6)
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65%
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16%

無回答 19%



【別紙２】

【クロス集計】

１　利用頻度・年代別

年　　代 初めて ２～４回 ５回以上 合計

10代以下 0 3 0 3

20代 1 4 3 8

30代 1 4 4 9

40代 4 3 12 19

50代 1 1 12 14

60代 0 2 18 20

70代以上 0 2 16 18

合　　計 7 19 65 91
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【別紙２】
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